

Možnosti platby

Kupní cenu za dodávané zboží je možné, dle volby kupujícího, zaplatit:

Hotově

při převzetí zboží v síti ULOŽENKA

Kartou

při převzetí zboží v síti ULOŽENKA

při převzetí zboží od přepravní služby ULOŽENKA (dodání NA DOBÍRKU)

Při platbě kartou online v rámci stránek www.strazceponozek.cz přijímáme platební karty umožněné v rámci platební brány Comgate. Aktuální rozsah akceptovaných platebních karet je možné získat na stránkách společnosti ComGate Payments, a.s. www.comgate.cz.

VÝJIMKA: na některých pobočkách sítě ULOŽENKA platba kartou není možná.

Partnerské pobočky sítě ULOŽENKA jsou výdejní místa, zatím bez možnosti platby dobírky platební kartou.

Bankovním převodem

Předem převodem na účet na základě zálohové (proforma) faktury

Fio banka a.s. CZK - 2500154398/2010,

proforma fakturu vystaví prodávající kupujícímu na základě žádosti kupujícího v objednávce*

proforma fakturu vystaví prodávající kupujícímu k úhradě vyžádané zálohy před objednáním zboží

*UPOZORNĚNÍ: neuhrazení zálohové faktury v době splatnosti je považováno za nedodržení podmínek kupní smlouvy a prodávající je oprávněn kupní smlouvu zrušit od počátku.

Na fakturu se splatností

Fio banka a.s. CZK - 2500154398/2010

Internetové bankovníctví

V rámci platební brány Comgate lze vybrat platbu pomocí online platebních tlačítek. Aktuální rozsah akceptovaných platebních tlačítek je možné získat na stránkách společnosti ComGate Payments, a.s. www.comgate.cz.

Ke dni 1.11.2018 bylo možné využít následující rozsah bankovních tlačítek: Česká spořitelna (PLATBA 24), Komerční banka (MojePlatba), UniCredit Bank, Fio banka, mBank (mPeníze), SBERBANK, GE Money Bank, Raiffeisen Bank, Equa bank, ČSOB.

Zabezpečení přenosu dat z platebních karet zákazníků zajišťuje 3D Secure řešení. Toto řešení představuje celosvětově standardizovaný proces placení a akceptace karet na internetu. Jedná se o moderní zabezpečovací systém vyvinutý kartovými asociacemi, které dodržují vysoké standardy pro zachování bezpečnosti při platbě na internetu.

*UPOZORNĚNÍ: neuhrazení objednávky do 10 dní je považováno za nedodržení podmínek kupní smlouvy a prodávající je oprávněn kupní smlouvu zrušit od počátku.